

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2008 19:12:00

формирования заключения врача: 24.03.2008 19:38:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37277/answer/37278>



Заключение врача

Уважаемый Алекс! Нет, на развитие половых органов мастурбация не оказывает влияние. На потенцию она также не влияет. Единственное, может развиться психологическая зависимость. Если у Вас нет регулярной половой жизни, то можете мастурбировать, это будет являться эквивалентом полового акта. Только берегите себя, не переусердствуйте. Удачи!